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Дзень весялосці
1 Богствораны час для вымярэння пачатку і канца!

1 Богпадайце прыклад, папрацуйце 5 дзён на 6 дзень, ацаніце 
свае дасягненні, завяршыце незавершаную працу і сплануйце 
працу на наступны тыдзень.1 Богадпачывалі. Медытаваў, 
маліўся, шукаючы ўнутранай гармоніі, шчасця для сваёй душы. 
Анёлы стваралі музыку, спявалі, танцавалі і

паўсюль чуўся смех.1 Богбыў у цэнтры ўсёй гэтай весялосці, атрымліваючы 
асалоду ад усяго гэтага.1 Бог назваў гэта7 тысдзень Fun-Day

Мы сочым1 Бог'sпрыклад!Працуйце 6 дзён і зрабіце дзень 7 Fun-Day. Атрымлівайце 
асалоду ад чужой кампаніі, весяліцеся, ешце, піце,(безалкагольны)спяваць, танцаваць, 
смяяцца, але таксама медытаваць, маліцца ў пошуках унутранай гармоніі, шчасця.
Наведайце сход. Падтрымлівайце тэмы Fun Day!

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень весялосцімалітва

Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Дзякуй вам за 
выпрабаванні гэтага тыдня
Я стараўся жыць штодзённай малітвай
Сёння я святкую, пакланяюся з сям'ёй і сябрамі, прашу 
кіраўніцтва на працягу наступнага Тыдня
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
У тэматычныя дні выкарыстоўваецца адпаведная малітва + малітва Дзень весялосці!

Тэмы Дня весялосці задаволіць патрэбу супольнасці ў святкаванні, памятаюць аб 
ганьбе.Удзел уУрачыстасці,Мемарыял,Сорамнадзён круглы год з'яўляецца 
важнай, істотнай часткай жыцця грамадства.Сацыяльныя зносіны з іншымі 
людзьмі важныя, неабходныя для асабістай эмацыйнай стабільнасці. Гэта таксама 
гуляе важную ролю ў добра функцыянуючай суполцы.

Fun Days, якія не ахоплены Custodian Guardian Fun Day, могуць быць выкарыстаны 
для мясцовых тэм.Нататка!Дзяржаўныя святы не падтрымліваюцца ў дні тыдня 1 
> 6!За выключэннем Новага года, Песаха і Кватро Пасхі.
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Тэмы вясёлага дня:
Месяц

Зорка

Сонца

Меркурый

Венера

Зямля

Месяц

Марс
Юпітэр
Сатурн
Уран
Няптун
Плутон

Сонечная

Пасха

Дзень

Новы-Дзень года 1.1.1 

Дзень росквіту 2.1.7

Дзень множання 3.1.7 
Дзень дзяцей 4.1.7
Дзень працоўных 5.1.7

Дзень адукацыі 6.1.7

Дзень бабулі і дзядулі 7.1.7

Дзень Сусвету 8.1.7

Дзень пасялення 9.1.7

Дзень бацькі 10.1.7

Дзень выжывання 11.1.7

Дзень здароўя 12.1.7
Куставы дзень 13.1.7

Пасха 14.1.7

Дзень

Дзень Шыра 1.3.7

Дзень ахвяраў злачынстваў 2.4.7 

Дзень ахвяраў вайны 3.4.7 Дзень 

забруджвання 4.2.7

Дзень маці 5.3.7
Дзень дэфаліянта 6.2.7

Дзень харчавання 7.3.7

Дзень Халакосту 8.2.7

Дзень CROn 9.3.7

Дзень сала 10.2.7
Дзень хатніх жывёл 11.3.7

Дзень наркаманіі 12.2.7

Дзень дрэва 13.3.7

Дзень Quattro 14.0.2

Здаровае чалавечае цела і душа павінны быць шчаслівымі, смяяцца, спяваць, танцаваць, 
маліцца, клапаціцца, дзяліцца, мець зносіны і атрымліваць задавальненне, таму 
ўдзельнічайце ў тэмах Fun Day. Удзел уУрачыстасці, памінкі, ганьбаДзень круглы год 
з'яўляецца важнай і істотнай часткай грамадскага жыцця. Сацыяльныя зносіны з іншымі 
людзьмі важныя і неабходныя для асабістай эмацыйнай стабільнасці.
Гэта таксама гуляе важную ролю ў добра функцыянуючай суполцы. Добра 
функцыянуючая супольнасць мае больш шанцаў на выжыванне.

Мемарыялдні дапамогі ахвярам крыўды!Заахвочвайце 
супольнасць спрабаваць прадухіліць памылкі ў будучыні.
Дапамога ў працэсе смутку.Падтрымайце іх!

Сорамнадзень звязаны са злымі нападамі людзей на 
нашу планету, людзей, расліннасць, жывёл, .. Дні 
ганьбы - гэта трывожны званок супольнасці да 
зменаў!Падтрымайце іх!
Веселага дняСвяткаваннеДзень!Станьце часткай вашай 
супольнасці!Удзельнічайце, падтрымайце, будзьце шчаслівыя..
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0.01.1.1. Новы год'sдзень (сімвал:Змяя)
Святкаванне календара CG

Святкаванне Новага года сумеснымі намаганнямі грамадскасці, Ахоўнікаў Шыра 
і Сусвету.Есці, піць(безалкагольны); слухаць, спяваць, танцаваць, музыку, 
атрымліваць асалоду ад смеху, мець шчаслівае сэрца, пазітыўны розум.

Новы год на сустрэчы:Сход адкрыты з 1 гадзіны пасля ўзыходу сонца. Есці, 
піць(безалкагольны); слухаць, спяваць, танцаваць, музыку, атрымліваць 
асалоду ад смеху, мець шчаслівае сэрца і пазітыўны розум.Захавальнікі 
вітаюць надыходзячы год безалкагольным тостам, абдымкамі, пацалункам, 
малітвай.З Новым годам ! Нататка!Хмызняковы рыф і дрэва выдаляюць.

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполку
Святкаваць 1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!

Новы годмалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Просіць 
кіраўніцтва на наступны год
Каб я мог заставацца сціплым і служыць сваёй суполцы. 
Выкарыстоўваць увесь свой патэнцыял
Распаўсюджвайце паведамленне Маніфеста 
Заканадаўцы На славу1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва ўжываецца на 1вулдзень у годзе!

Пасля поўначы(Пасха)Навагодні феерверк 
замянілі лазерным святлом!
Лазерныя агні застаюцца гарэць да ўзыходу сонца.

Шчаслівага новага года, поўнага выпрабаванняў, 
запамінальных момантаў, гармоніі і дабрабыту.
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0.01.3.7. Шырдзень (сімвал:Мурашка)

Святкаванне календара CG

Святкаванне Дня Шыра сумеснымі намаганнямі грамадскасці, Шыра, Захавальнікаў 
Сусвету.Паркі адкрыты, поўныя актыўнасці. Мясцовае самакіраванне праводзіць 
мерапрыемствы карнавальнага тыпу, забавы. Падкрэсліваючы ўнікальныя мясцовыя 
традыцыі, Дыялект + парад і ўзняцце сцяга.Выкарыстоўваюцца асноўная мова і дыялект, 
таксама носяць традыцыйнае адзенне і любяць стравы мясцовай кухні.

Дзень Шыра на сходзе:Збор, асляпляльны традыцыйным адзеннем, адкрыты з 1 
гадзіны пасля ўзыходу сонца.Ёсць стравы мясцовай кухні і выпіць (безалкагольны); 
слухаць, спяваць, танцаваць пад традыцыйную музыку, атрымліваць асалоду ад 
смеху, мець шчаслівае сэрца, пазітыўны розум.З днём Шыра!

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
АШырдзе людзі збіраюцца разам, каб 
пабудаваць супольнасць сацыяльнай адказнасці 
для дасягнення агульнага дабра для ўсіх.

А 'Шырзахоўвае мясцовыя традыцыі.Ён забяспечвае SmeC(Бясплатная адукацыя) і 
ахоўвае мясцовае асяроддзе пражывання. Яму належыць уся зямля, ён дае 
Clusterhomes(арэнда), устанаўліваеCRon(Community Run належыць 
некамерцыйнаму бізнесу).А 'Шыр"мае 1 або больш"Шырскі аазіс', складаецца з
SmeC, 'CRBC(CROn Retail Bazaar Complex)',Свяцілішчы(Асяроддзе пражывання)

, Сельская гаспадарка , Камунальны кластэр Жыллё і працоўныя капліцы.

Дзень Шайра пачынаецца з Дзённай малітвы.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень Шырамалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Просіць, каб гэтая 
сціплая суполка атрымала благаслаўленне
Супольнасць, якая жыве ў гармоніі са сваім асяроддзем 
пасялення Супольнасць, якая заахвочвае рост сем'яў
Суполка, якая з'яўляецца маім домам
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «Дзень Шыра»!
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0.02.1.7. Квітнецьдзень (сімвал:Квітнець)
Святкаванне календара CG

Святкаванне Дня росквіту праводзіцца сумеснымі намаганнямі грамадскасці, Шыра і 
Захавальнікаў Сусвету.У парках і гадавальніках дэманструюцца выставы кветак. 
Атрымлівайце асалоду ад 1Богстварэнне, расцвітае. Палюбуйцеся іх выглядам, 
фарбамі, разнастайнасцю, панюхайце іх мудрагелісты хмельны водар. Дзякуй 1Бог
для кветак.Ён і Яна заяўляюць аб сваёй прыхільнасці адзін да аднаго, падзяляючы 
кветкі, еду, танцы і смех разам.

Дзень цвіцення на сходзе:Асляпляльна расквітнелы сход адкрыты праз 1 гадзіну 
пасля ўзыходу сонца.Есці, піць(безалкагольны); слухайце, спявайце, танцуйце пад 
музыку, атрымлівайце асалоду ад смеху, майце шчаслівае сэрца і пазітыўны 
розум.Абараняйце расліны, каб мы маглі імі карыстацца ў будучыні. З Днём 
цвіцення!

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
Дзень расцвітання пачынаецца з малітвы да дня расцвітання.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень цвіценнямалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету, Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) 
Дзякуй Табе за красу кветак
Кветкі прыемныя воку і сэрцу. Я прашу, каб, як 
і кветкі, расквітнела рамантыка. Я абяцаю 
абараняць і песціць расліны
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «Дзень цвіцення»!

1 Божы
дызайн:

Ён і Янастварыць сям'ю! Ёнгэта Айцец, 
Пастаўшчык / Абаронца. Яназ'яўляецца 
маці, выхавацелем / хатняй гаспадыняй.

Ён і яна сабраліся на нябёсах!
Няма роўнасці, няма святога шлюбу, няма догляду за дзецьмі для людзей з 
сексуальнымі абмежаваннямі(здзек над дзецьмі, пераблытаны пол, той жа пол).
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0.02.4.7. АхвярызКрыміналдзень (сімвал:
Кайданкі)

CG каляндарМемарыял
Ахвяры злачынстваў(VC)Дзень памяці быў створаны сумеснымі намаганнямі 
грамадскасці, Шыра, Захавальнікаў Сусвету. Адбываюцца паніхіды.Будуць экспазіцыі 
"Прадухіленне правапарушэнняў", "Абарона грамадства", "Праваахоўная дзейнасць" і 
"Судовая сістэма".Падтрымайце і далучайцеся да «Прадухілення злачыннасці»(Суседская 
варта). Падтрымка намаганняў супольнасці ў дапамозе і суцяшэнні «Ахвярам 
злачынстваў».

Дзень ахвяраў злачынстваў на сходзе:Сустрэча суцяшае «Ахвяраў злачынства». Ён 
адкрыты праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца.Есці і піць(безалкагольны); слухайце, 
спявайце, танцуйце пад музыку, атрымлівайце асалоду ад смеху, майце 
шчаслівае сэрца і пазітыўны розум.

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуПадтрымка Reflect
Дзень памяці ахвяраў злачынстваў пачынаецца з малітвы да Дня ахвяраў злачынстваў.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень ахвяраў злачынстваўмалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, Твой 
самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Просіць палегчыць пакуты і 
боль ахвяраў злачынстваў. Дапамажыце ахвярам злачынстваў 
атрымаць справядлівасць і кампенсацыю
Я абяцаю дапамагаць пераследваць злачынствы бясконца. 
Прашу, каб Зло было пакарана ў жыцці і замагільным жыцці 
Дзеля славы1 Богі дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «Дзень ахвяраў злачынстваў»!

Справядлівасць ставіць ахвяру 1вул!У правасуддзі, фальшывым правасуддзі паставілі злачынцу 1вул.

Ахвяра заслугоўвае "праўды, закрыцця, адказнасці" і 
кампенсацыі!Злачынец(прычына пакут, страт, пакут)
заслугоўвае спагнання, абавязковага пакарання, 
рэабілітацыі.Рэабілітолаг выплачвае кампенсацыю, 
прыносіць прабачэнні, раскайваецца.
1000 гадоў "Зла" падыходзяць да канца!

Быць добрым>пакараць Зло!
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0.03.1.7. Множаннедзень (сімвал:Яйка)
Святкаванне календара CG

Дзень множання святкуецца сумеснымі намаганнямі грамадскасці, Ахоўнікаў 
Шыра і Сусвету. У парках і гадавальніках дэманструюцца выставы кветак.
Раніцай сем'і дораць адзін аднаму любыя яйкі. Для дзяцей яны павінны быць 
схаваныя, каб яны маглі іх шукаць. Таксама падыдуць такія цацкі, як кураня, 
яшчарка або рыбка.Днём сем'і ладзяць пікнік, любуючыся паркамі, садамі(калі 
дазваляе надвор'е). Пары святкуюць спарванне.
Дзень множання на сходзе:The Gathering dazzles with blossoms адкрыты 
праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца.Есці(яйкі любыя) і піць(безалкагольны); 
слухаць, спяваць, танцаваць пад музыку, атрымліваць асалоду ад смеху, 
мець шчаслівае сэрца і пазітыўны розум.З Днём множання!

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
Дзень множання пачынаецца з малітвы на Дзень множання.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень множаннямалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Дзякуй' Вам за 
задавальненне ад спарвання
Просіць пладавітасці і здаровых родаў. 
Абяцае спарвацца і размнажацца
Такім чынам, чалавецтва можа каланізаваць Сусвет
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «дзень множання»!

Для выжывання відаў людзі павінны спарвацца і размнажацца.CG вера ў тое, што 
спарванне і размнажэнне з'яўляюцца часткай устойлівых адносін(Святы шлюбны 
дагавор)Ён і Яна.Спарванне і размнажэнне па-за межамі святога шлюбу - гэта 
«дрэнны». Ганьба і цурайся смеццевых людзей.

Людзі з псіхічнымі або сэксуальнымі парушэннямі(здзек над дзецьмі, той жа 
пол, пераблытаны пол)пакутнікаў няма ні святога шлюбу, ні бацькоўства.
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0.03.4.7. АхвярызВайнадзень (сімвал:
штык)

CG каляндарМемарыял
Ахвяры вайны(VW)Дзень памяці - сумесныя намаганні 
грамадскасці, Ахоўнікаў Шыра і Сусвету.Адбываюцца паніхіды. VW 
памятаюць і суцяшаюць.Праходзіць антываенны парад.

Рашэнні не фіялетавыя!
Супольнасць абавязваецца ніколі не ўдзельнічаць ва ўварваннях з 
мэтай судовага пераследу захопнікаў і ваенных злачынцаў.Нізкая 
дэманстрацыя ваеннай гатоўнасці.Мір, справядлівасць. Падтрымлівайце 
Рух за мір, пераследуйце гвалт на вайне!СПАДАРЫНЯR7

Дзень ахвяраў вайны на сходзе:Сход праводзіць паніхіду памяці «Ахвяраў 
вайны». Ён адкрыты праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца.Есці, піць
(безалкагольны); слухаць, спяваць. танцаваць пад музыку, атрымліваць 
асалоду ад смеху, мець шчаслівае сэрца і пазітыўны розум.

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуПадтрымка Reflect
Дзень памяці ахвяраў вайны пачынаецца з малітвы.
1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень ахвяраў вайнымалітва
Дарагая1 Бог, Творца найпрыгажэйшага Сусвету Твой 
найсціплы верны апякун-ахоўнік (1вулімя) Абяцае 
дапамагчы, атрымаць грамадскую дапамогу для ахвяр 
вайны Просіць аблегчыць гора і боль ахвяр вайны
Я абяцаю дапамагчы прыцягнуць да адказнасці ваенных 

злачынцаў. Прасіце, каб уварванні былі адменены

Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «Дзень ахвяраў вайны»!

Вайскоўцы - абаронцы, а не агрэсары, захопнікі. Бяруць у 
палон, а не катуюць, а расстрэльваюць! Яны абараняюць 
мірных жыхароў і цывілізацыі.Навесці парадак і перадаць 
ваенных злачынцаў абраным грамадзянскім уладам.

1000 гадоў "Зла" падыходзяць да канца!

Быць добрым>пакараць Зло!
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0.04.1.7. дзецідзень (сімвал:Ліхтар)
Святкаванне календара CG

Святкаванне Дня дзяцей - сумесныя намаганні грамадскасці, Шыра і 
Ахоўнікаў Сусвету.У парках дэманструюцца выставы ліхтароў.Гэта час 
зносін для бацькоў і дзяцей, якія разам гуляюць, спяваюць і смяюцца.
Дзень сямейнай радасці.Дзякуй 1Богдля дзяцей.Цэнтр горада Шыр 
упрыгожаны ліхтарамі. Шайр арганізуе запуск паветраных змеяў. 
Увечары парад ліхтароў, у якім удзельнічаюць усе дзеці.Нататка!
Для запальвання ліхтароў не выкарыстоўваюцца ні свечкі, ні любое 
іншае полымя.

Дзіцячы дзень на сходзе:Збор адкрыты з 1 гадзіны пасля ўзыходу сонца 
свеціцца ліхтарамі ідзіце туды.Есці, піць(безалкагольны); слухайце, спявайце, 
танцуйце пад музыку, атрымлівайце асалоду ад смеху, майце шчаслівае сэрца і 
пазітыўны розум.З Днём дзяцей!

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
Дзень дзяцей пачынаецца з малебна.
1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень дзяцеймалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету, Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) 
Дзякуй, за дабраславеньне дзяцей
Няхай мы заўсёды будзем атрымліваць асалоду ад гэтага 

благаслаўлення, якое я абяцаю даць і атрымаць ім 

адукацыю, я пакажу ім, як пакланяцца

Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў Дзень абароны дзяцей!

Нататка!Дзеці - наша будучыня і неўміручасць.
Бацькі маюць маральны і грамадзянскі абавязак пакінуць сваім дзецям здаровыя месцы для жыцця!

Неабходна стрымліваць забруджванне паветра, вады і глебы. Смецця паменшылася! Пакласці канец 

спальванню выкапнёвага паліва!Пакончыць з апартэідам багацця!Канец прыгараднага 

распаўсюджвання!Заменіце кластарнымі дамамі!Пакончыце з бескарысным вольным часам, які стварае 

смецце і забруджвае навакольнае асяроддзе!Замяніць валанцёрствам!
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0.04.2.7. Забруджваннедзень (сімвал:Сметніца)

CG каляндарСорамна

"Ганьба да дня забруджвання" - гэта сумесныя намаганні грамадскасці, Шыра і 
Ахоўнікаў Сусвету.Прыбіраюцца паркі.Прамысловая рэвалюцыя, абумоўленая 
прагнасцю, і яе неверагодны маркетынг забруджваюць нашу планету. Выкідны 
смецце ператварае Зямлю ў ахопленую хваробай Савет. Вада ператвараецца ў 
слізь, смярдзючую, шкодную для здароўя каналізацыю.Абавязковы дзень уборкі 
грамадствам. Шыр арганізуе ўборку ўсяго, што патрабуе ачысткі + вываз смецця. 
Пасля ўборкі ўсе ладзяць пікнік і разважаюць пра тое, як паменшыць смецце, 
забруджванне пакараць забруджвальнікаў!Забруджвальнікі атрымліваюць
СПАДАРЫНЯR7

Дзень забруджвання на сходзе:Сустрэча раздае парады па ўборцы і мяшкі для смецця. 
Адкрываецца праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца.Есці, піць(безалкагольны); слухайце, 
спявайце, танцуйце пад музыку, атрымлівайце асалоду ад смеху, майце шчаслівае 
сэрца і пазітыўны розум.

Забяспечце будучыню, падтрымайце чыстую суполку!
Дзень забруджвання пачынаецца з малітвы ў Дзень забруджвання.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень забруджваннямалітва

Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Прыношу свае 
прабачэнні за хлусню з боку маёй суполкі
Я загладжу
Кожны забруджвальнік павінен быць пакараны

Я імкнуся жыць у экалагічна чыстым суполцы 
Дзеля славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «Дзень забруджвання»!
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0.05.1.7. Рабочыядзень (сімвал:пчала)

Святкаванне календара CG

Святкаванне Дня працоўных сумеснымі намаганнямі 
грамадскасці, Ахоўнікаў Шыра і Сусвету.Праводзіцца ў 
парках і скверах. Прадстаўлены экспанаты і 
майстэрства.Падзяка супрацоўнікам за ўсю працу, якую 
робяць на карысць грамадства.
Мёд даступны ўсім.Свечка(непалымяная свечка)гарыць за ўсіх эксплуатаваных і 
забітых Працоўных! У людзей ёсць патрэбы, якія задавальняюцца вынікамі, якія 
прадугледжваюць нейкія дзеянні(праца,..).1 Богпадайце прыклад, папрацуйце 5 
дзён на 6 дзень, ацаніце свае дасягненні, завяршыце незавершаную працу і 
сплануйце працу на наступны тыдзень. На дзень7адпачывай, радуйся жыццю, 
вясёлы дзень.Нататка!Рабочыя - жыццёвая сіла грамадства.

Дзень працоўных на сходзе:Збор, асляпляльны гандлёвымі экспанатамі, адкрыты 
з 1 гадзіны пасля ўзыходу сонца.Есці, мёд, піць(безалкагольны); слухайце, 
спявайце, танцуйце пад музыку, атрымлівайце асалоду ад смеху, майце 
шчаслівае сэрца і пазітыўны розум.З Днём працы!

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
За гаспадарчае вядзенне, заработную плату і ўмовы,wmw(штотыднёвая мінімальная 
заработная плата плюс множнікі, 1-7)устанаўліваюцца ўрадам правінцыі.Дзеля 
найлепшага гаспадарчага кіраваньня кожны будзе наёмным работнікам.wmwштогод 
устанаўліваюцца Урадам.

Дзень працы пачынаецца з святочнага малебна.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень працоўныхмалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, Твой 
самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Просіць дапамогі, каб я 
мог быць карысным работнікам
Няхай мае намаганні будуць ацэнены і ўзнагароджаны 
справядліва. Я заўсёды стараюся рабіць усё магчымае
Я зраблю так, каб мая супольнасць ганарылася мной
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «Дзень працы»!
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0.05.3.7. Мацідзень (сімвал:Трус)
Святкаванне календара CG

Святкаванне Дня маці з'яўляецца сумеснымі намаганнямі грамадскасці, 
Shire і Universe Custodian Guardians. У парках і гадавальніках 
дэманструюцца выставы кветак.Дзеці шануюць маці. Бацькі праяўляюць 
пакланенне да маці сваіх дзяцей.Дзякуй1 Богдля маці. Супольнасць 
адзначае выжыванне віду праз мацярынства. Маці балююць з сям'ёй, 
сябрамі, смяюцца і весяляцца.
Дзень маці на сустрэчы:Збор, асляпляльны кветкамі ў 
гонар усіх прысутных маці, адкрыты з 1 гадзіны пасля 
ўзыходу сонца.Есці і піць (безалкагольны); слухайце, 
спявайце, танцуйце пад музыку, атрымлівайце асалоду ад 
смеху, майце шчаслівае сэрца і пазітыўны розум. З Днём 
маці!Нататка!Маці - гэта тое, з чаго вырастае чалавецтва!

1 Божыдызайн:ЯнаёсцьМаці, выхавацелька, хатняя гаспадыня.

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
Дзень маці пачынаецца з малітвы да Дня маці.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень мацімалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулІмя) Дзякуй,"1 Бог” 
для дабраславення маці Няхай іх намаганні будуць 
ацэнены і ўзнагароджаны любоўю. Я буду шанаваць 
сваю маці
Я буду клапаціцца пра яе, калі ўзнікне неабходнасць
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «Дзень маці»!

Апекун падтрымлівае ўзаемную павагу членаў сям'і.Аснова жыцця ў 
згодзе. Шануй свайго бацьку, сваю маці і дзядоў у жыцці і пасля 
жыцця. Сем'і апекуноў выхоўваюць дзяцей з дапамогай грамадства.
Маці "CG" наведвае "SmeC (Шырскі медыцынскі адукацыйны 
комплекс)'. Яна наведвае «SmeC'6 дзён на тыдзень, пакуль не сыдзе 
малодшае дзіця'SmeC'(гл. Шыр).
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0.06.1.7. Адукацыядзень (сімвал:Кніга)
Святкаванне календара CG

Святкаванне Дня адукацыі сумеснымі намаганнямі грамадскасці, Шыра, 
Захавальнікаў Сусвету. Выстаўляецца адукацыя, красуюцца народныя асветнікі 
і вучоныя!Працуюць установы народнай адукацыі,прад'яўляюцца пасведчанні 
аб адукацыі.Сем'і практыкуюць пераемнасць ведаў. бабулі і дзядулі, бацькі 
дзеляцца жыццёвым вопытам з дзецьмі,унукамі!
Дзень адукацыі на сходзе:Збор, асляпляльна з ведамі адкрыты з 1 гадзіны 
пасля ўзыходу сонца ісці туды.Есці, піць(безалкагольны); слухайце, спявайце, 
танцуйце пад музыку, атрымлівайце асалоду ад смеху, майце шчаслівае 
сэрца і пазітыўны розум.З Днём адукацыі!

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
Дзень адукацыі пачынаецца з малітвы ў Дзень адукацыі.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень адукацыімалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Абяцае шукаць, 
атрымліваць, прымяняць веды ўсё жыццё
Каб вучыцца і выкладаць праз бясплатную адукацыю. Для 

падтрымкі дзяржаўнай бясплатнай адукацыі

Перадайце жыццёвы вопыт наступным пакаленням
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «Дзень адукацыі»!

Шукайце, атрымлівайце і прымяняйце веды(вучыць, вучыць, перадаваць)!
SmeC'Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс

PHeC'Абласны бальнічны вучэбны комплекс
PDEc'Аварыйны цэнтр правінцыйнай абароны

CE'Грамадская экстраная служба'
Бясплатная адукацыя(публічны)а1Богдадзена права!Непублічны закрыты!Элітарнае 
выхаванне(рэлігійныя, прыбытковыя, універсітэты)заканчваецца!
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0.06.2.7. Дэфаліянтдзень (сімвал:Мёртвая лістота)

CG каляндарСорамна

Defoliant Day Shame - гэта сумесныя намаганні грамадскасці, Shire і Universe Custodian Guardians.
Арганізуйце або прымайце ўдзел у негвалтоўных акцыях пратэсту, каб ваенныя пазбавіліся ад 
таксічнай зброі. Ёнlp Мясцовыя ўлады ачышчаюць зямлю ад генетычна мадыфікаваных(GM)
харчовыя расліны.Спыніць выкарыстанне гербіцыдаў. Фермеры ГМ сельскагаспадарчых культур 
прыцягваюцца да адказнасці.

Дэфоліянтны дзень звяртае ўвагу на злую вайну, якая вядзецца супраць раслін.Дэфаліянт таксін
(Аранжавы агент)робіць расліннасць друзлай, яе лісце зморшчваюцца і адміраюць. Ён быў 
распрацаваны для ўзброеных сіл ЗША, каб павялічыць колькасць забойстваў людзей. 
Дэфоліянт-таксін не толькі шкодзіць раслінам, ён трапляе ў ваду, наносячы шкоду і забіваючы 
іншыя формы жыцця(Людзі, жывёла...). Дефолиант таксін з'яўляецца гербіцыдам аднаго 
прызначэння.Большасць гербіцыдаў больш таксічныя!

Вытворцы Defoliant toxin перайшлі на Genetic Modified(GM) харчовыя расліны
(Ураджай монстра).Устаноўлена, што гэтыя(GM)харчовыя расліны лёгка завядуць, 
паміраюць маладымі і маюць праблемы з размнажэннем.Пры ўжыванні ежы з гэтых 
раслін людзі могуць чакаць больш хуткага старэння, лёгкага з'яўлення маршчын, 
выкідкаў, прыроджаных дэфектаў і ранняй смерці.

Дзень забруджвання на сходзе:Зборпадтрымлівае грамадскую дзейнасць.
Адкрываецца праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца.Есці і піць (безалкагольны); 
слухаць, абмяркоўваць гербіцыды і ГМ-культуры.
Гербіцыды і генетычна мадыфікаваныя насенне, расліны рухаюцца ўверх па харчовым 
ланцугу, змяняючы кожнае звяно, уключаючы людзей. Пагроза чалавецтву!

Забяспечце будучы паваротСорамнау дзеянне!
Дзень дэфаліянту пачынаецца з малітвы ў дзень дэфаліянту.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень дэфаліянтамалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Абараняе 
расліна, глебу і ваду ад таксінаў
Супрацьстаяць, спыніць генетычную мадыфікацыю ўсяго жывога 
Забяспечыць Шыр выпальванне атручанай глебы
Пакараюць гербіцыдамі,ГМ-культуры - забруджвальнікі
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «Дзень дэфоліянтаў»!
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0.07.1.7. Дзяды і бабулідзень (сімвал:Чарапаха)

Святкаванне календара CG

Святкаванне Дня бабулі і дзядулі праводзіцца сумеснымі намаганнямі 
грамадскасці, апекуноў Шыра і Сусвету.Паркі адкрыты.Дзень, каб правесці час 
разам, унукі з бабуляй і дзядулем. Гуляюць, спяваюць, абедаюць, 
размаўляюць, смяюцца.Дзякуй 1Богдля бабуль і дзядуляў.
Дзе бабуля і дзядуля перасяліліся ў замагільны свет.Унукі 
ўспамінаюць іх па ўспамінах з бацькамі. Каб захаваць іх жыццё ў 
сэрцах і розумах самых маленькіх членаў сям'і.Пасля ўспамінаў 
бацькі павінны маліцца, гуляць, спяваць, дзяліцца ежай, смяяцца 
разам з дзецьмі, заканчваючы дзень шчаслівым.
Дзень бабулі і дзядулі на сходзе:Збор, асляпляльны кветкамі, ушаноўвае ўсіх 
прысутных бабуль і дзядуляў. Ён адкрыты праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца.Есці і 
піць(безалкагольны); слухайце, спявайце, танцуйце пад музыку, атрымлівайце 
асалоду ад смеху, майце шчаслівае сэрца і пазітыўны розум.
З Днём бабуль і дзядуляў!

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
Дзень бабуль і дзядуляў пачынаецца з малітвы ў Дзень дзядоў.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень бабулі і дзядулімалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Паважае бабулю і 
дзядулю за пераемнасць ведаў Дзякуй бабулі і дзядулі за 
тое, што далі нам спадчыну
Дзякуй бабулям і дзядулям, што вучаць нас 
традыцыям, шануюць бабуль і дзядуль за іх 
дасягненні На славу1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «Дзень дзядоў»!

Веданне жыццёвага вопыту асобы(інтэлектуальная маёмасць)
захоўваецца, становіцца бессмяротным.Падыход пераемнасці ведаў 
практыкуюць бабулі і дзядулі! Абмен сям'ёй адбываецца праз дзяцей і 
ўнукаў.Гэта азначае аральны(апавяданне), аўдыё(тлумачыць), відэа
(паказвае), зацяненне(рукі).
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0.07.3.7. Пажыўнасцьдзень (сімвал:харчаванне)

Святкаванне календара CG

Святкаванне Дня харчавання - сумесныя намаганні грамадскасці, Ахоўнікаў Шыра і 
Сусвету.Паркі, гадавальнікі дэманструюць мясцовую ежу. Прадукты харчавання і 
напоі(безалкагольны)адзначаюцца.Атрымлівайце асалоду ад1 Бог's запас 
харчавання, паху і густу разнастайнай ежы.

Мясцовая супольнасць дэманструе сваю мясцовую кухню.Ежу 
дзеляць, сьмех дзеляць. Накарміце галоднага, спатоліце смагу.
У гэты дзень ніхто не павінен адчуваць голад і смагу.

Дзень харчавання на Сходзе:Збор, паказвае разнастайнасць 
мясцовай кухні.Даступная інфармацыя аб падрыхтоўцы ежы і 
небяспецы дыеты.Атрымлівайце асалоду ад мясцовай кухні, есці і 
выпіваць(безалкагольны), накарміць галодных, здаволіць смагу, 
слухаць, спяваць, танцаваць пад музыку, атрымліваць асалоду ад 
смеху, мець шчаслівае сэрца і пазітыўны розум.
З Днём харчавання!

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
Дзень сілкавання пачынаецца з малітвы ў дзень сілкавання.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень харчаваннямалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, Твой 
самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Дзякуй, што 
забяспечваеш мяне штодзённым напоем, ежай
Я імкнуся кожны дзень заслугоўваць ежы. Няхай мяне 
пазбавяць пакутлівая смага, здранцвенне голаду. Я 
імкнуся выкараніць голад, смагу ў сваёй суполцы 
Дзеля славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «Дзень кармлення»!

Штодзённае харчаванне:Сняданак, ранні перакус, абед, позні перакус, вячэра.

Кожны будні дзень павінен мець тэму вячэры:Дзень 1:Гародніна; Дзень 2:птушка;
Дзень 3:млекакормячых;У сярэдзіне тыдня:Рэптылія;Дзень 5:морапрадукты; 
выхадныя:Арэхі і семечкі;Дзень весялосці:Насякомыя.
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0.08.3.7. Сусветдзень (сімвал:Ракета)
Святкаванне календара CG

Святкаванне Дня Сусвету праводзіцца сумеснымі намаганнямі 
грамадскасці, Шыра, Захавальнікаў Сусвету.Выставы даследаванняў 
космасу ў парках! Адзначаем дасягненні чалавецтва ў асваенні космасу! 
Абнаўленні аб даследаванні і каланізацыі космасу!Выкананне чалавечага 
лёсу як захавальнікаў фізічнага Сусвету. UCG пастаўляе Касмічныя законы! 
Галоўнае свята года для Ахоўнікаў Сусвету(1 царква)!
Дзень Сусвету на Сходзе:The Gathering паказвае выявы дасягненняў у 
даследаванні космасу, каланізацыі космасу. А таксама планы на будучыню. 
Сход адкрыты з 1 гадзіны пасля ўзыходу сонца. Есці і піць(безалкагольны); 
слухайце, спявайце і танцуйце пад музыку, атрымлівайце асалоду ад смеху, 
майце шчаслівае сэрца і пазітыўны розум.З Днём Сусвету!

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
Дзень Сусвету пачынаецца з малебна.
1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень Сусветумалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Дзякуй, што 
выбралі Чалавецтва быць Захавальнікам

фізічны сусвет
Абяцае быць Захавальнікам чалавецтва і планеты Зямля 
Абяцае каланізаваць Сусвет і стаць яго Захавальнікам 
Просіць дапамогі ў выкананні Лёсу чалавецтва
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтую малітву ўжываюць у дзень Сусвету!

1 Богстварыў 2 Сусвету і выбраў чалавецтва, каб стаць Захавальнікам 
фізічнага Сусвету.Даследаванне космасу, каланізацыя космасу, лёс чалавека.
Каб выканаць гэты лёс, яны павінны размнажацца і каланізаваць космас!

17 1 ВераКаляндар NAtm CGFun Day LGMЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

0.08.2.7. Халакостдзень (сімвал:Атамнае воблака)

CG КалендерСорамна

Ганьба да Дня Халакосту - гэта сумесныя намаганні грамадскасці, Shire і Universe 
Custodian Guardians.У парках праводзяцца антыядзерныя вахты!

У год-59(CG NAtm), «ЗША» двойчы напалі на чалавецтва, планету Зямля, 
абразліва1 Бог.2 Атамныя атакі на гарады «Хірасіма і Нагасакі» 
аб'яўленне вайны чалавецтву, Planet Earth Anti1 Бог.Злы англійскі 
спадчынны тыран і злы прэзідэнт ЗША Франклін Рузвельт(2 самых злых 
людзей у гісторыі чалавецтва)далучыліся да распрацоўкі зброі, каб 
знішчыць чалавецтва, атруціць планету Зямля,1 БогТворы ст.
Злыя грамадзяне ЗША, Англіі і Канады далучыліся да распрацоўкі«Зброя масавага 
знішчэння»разбураць1 Бог'sтварэнняў.Злы прэзідэнт ЗША Гары Трумэн(Самы злы 
ваенны злачынец Другой сусветнай вайны)тады здзейсніў найбольш

жудасныя баязлівыя злачынныя дзеянні з выкарыстаннем "Зброя масавага паражэння
«забіваць мірных жыхароў(Немаўляты, маці, пажылыя людзі, хатнія жывёлы.. Бальніцы, дамы, 
школы..).Самы злосны ўчынак у гісторыі чалавецтва.

Памятай пра напад на чалавецтва Памятай
нявінныя мірныя жыхары «Хірасімы/Нагасакі»

Закрыццё ўранавых шахтаў - неабходнасць выжывання чалавека!Дапамажыце Шайру 
закрыць уранавыя шахты, ядзерныя электрастанцыі і ядзерныя даследчыя аб'екты. 
Арганізуйце або ўдзельнічайце ў негвалтоўных акцыях пратэсту, каб дэмантаваць 
«Зброю масавага знішчэння». Попыт:СПАДАРЫНЯR7для ўсіх навукоўцаў-ядзершчыкаў, 
для ўсіх вытворцаў "зброі масавага знішчэння", палітычных лідэраў, якія прапагандуюць 
гэты від узбраення, любога вайскоўца, які выкарыстоўвае гэтую зброю.
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Дзень Халакосту на сходзе:Суполка падтрымлівае грамадскую дзейнасць. 
Адкрываецца праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца.Есці і піць (безалкагольны); 
слухаць, абмяркоўваць раззбраенне.

Забяспечце будучы паваротСорамнау дзеянне!
Дзень Халакоста пачынаецца з малітвы ў Дзень Халакоста.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень Халакостумалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, Твой 
самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Будзе памятаць пра 
Хірасіму, ахвяр Нагасакі і зло ЗША Будзе пераследваць усіх 
людзей, якія з'яўляюцца пагрозай для вашых тварэнняў 
Забяспечыць знішчэнне зброі масавага знішчэння Закрые 
ўранавыя шахты, дэмантуе ўсе атамныя электрастанцыі, 
навукова-даследчыя ўстаноўкі і пераследуе іх аператараў. 
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «дзень Халакосту»!

Уран - асноўная крыніца матэрыялаў для ядзернай энергетыкі, які 
выкарыстоўваецца для ўзбагачэння ўрану, неабходнага для будаўніцтва '
Зброя масавага знішчэння'.Таму ўранавыя шахты зачынены, апячатаны. 
Ядзерная энергетыка зачынена і дэмантаваная.Ядзерны рухавік для 
транспарту заканчваецца! Вучоныя-ядзершчыкі ў клетцы,СПАДАРЫНЯR7
і ядзерная навука забаронена!!!

Ядзернае раззбраенне!
Зачыніце ўсе ўранавыя шахты і апячатайце іх! 
Зачыніць і дэмантаваць усе атамныя станцыі!
Дэмантуйце ўсе ядзерныя рухавікі для паветранага, марскога, наземнага і касмічнага 
транспарту! Дэмантуйце, знішчыце ўсю ядзерную зброю!
Канец ядзернай навуцы!
Заменіце ўсе ўрады, якія выступаюць супраць «ядзернага раззбраення»! СПАДАРЫНЯR7
асобная арганізацыя, якая перашкаджае «ядзернаму раззбраенню»!

1 Бог
глядзіць!
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0.09.1.7. Асяроддзе пражываннядзень (сімвал:пустазелле)

Святкаванне календара CG

Святкаванне Дня Хабітата праводзіцца сумеснымі намаганнямі грамадскасці, Шыра і 
Захавальнікаў Сусвету. Ёсць штогадовая ўборка асяроддзя пражывання!(сухі падлесак, 
небяспечныя расліны).Дзень Хабітат - гэта ініцыятыва мясцовай супольнасці, 
накіраваная на павышэнне дасведчанасці аб навакольным асяроддзі. Мясцовае 
самакіраванне арганізуе экалагічна чыстыя мерапрыемствы пры падтрымцы 
грамадства і захавальніка.Як змагацца з забруджваннем паветра, вады, глебы і 
смеццем; як захаваць знікаючыя істоты і расліны.Самазахаванне азначае, што мы 
павінны жыць у гармоніі з навакольным асяроддзем. Сыход за асяроддзем 
пражывання з'яўляецца часткай лёсу чалавецтва.

Дзень пасялення на Сходзе:Суполка падтрымлівае грамадскую дзейнасць. 
Ёсць дысплей Хабітат! Сход адкрыты з 1 гадзіны пасля ўзыходу сонца.Есці і 
піць(безалкагольны); спяваць і танцаваць, слухаць музыку, атрымліваць 
асалоду ад смеху, мець шчаслівае сэрца і пазітыўны розум. З Днём 
Хабітата! Гармануйце з Асяроддзем пражывання!

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
Дзень Хабітата пачынаецца з малітвы ў Дзень Хабітата.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень пасяленнямалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Просіць дапамогі 
ў ахове Асяроддзя пражывання
Абяцае прыцягнуць забруджвальнікаў да адказнасці 
Абяцае гарманізаваць з асяроддзем пражывання
Просіць забруджвальнікаў быць пакаранымі цяпер і ў 
замагільным свеце На славу1 Богі дабро чалавецтва
Гэтую малітву ўжываюць у «Дзень пасялення»!

Маральныя, грамадзянскія абавязкі: Хопіць купляць смецце, паменшыце смецце! Спыніце 
спальванне выкапнёвага паліва! Спыніце разрастанне гарадоў, заменіце кластарнымі дамамі! 
Спыніць выпрацоўку таксінаў,СПАДАРЫНЯR7для скідальніка таксінаў! Спыніце сезонную моду, 
заменіце вопратку з доўгім нашэннем! Спыніце вырошчванне ГМ-культур! Спыніце масавыя 
забавы, заменіце іх экалагічным валанцёрствам. Спыніце правядзенне вольнага часу, заменіце 
вандроўкі грамадскім валанцёрствам!
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0% 0.09.3.7. CRonдзень (сімвал:Працэнт)
Святкаванне календара CG

CRonСвяткаванне Дня з'яўляецца сумеснымі намаганнямі 
грамадскасці, Шыра і Захавальнікаў Сусвету.CROn раздае халяву.'
CRon'(Community Run Належыць не для атрымання прыбытку), 
лобіруйце падтрымку і валанцёраў!'CRBC' (Гандлёвы базарны 
комплекс CROn)адкрыты для наведвальнікаў.

Нататка!CRonзамяніць(зрабіць састарэлым)Дзяржаўная ўласнасць(Камунізм) і 
прыватная ўласнасць(Капіталізм)Нажывальнікі.

CRНа дзень збору:The Gathering падтрымлівае CROn. Мясцовы CROn робіць 
інфармацыю і халяву даступнай. Сход адкрыты з 1 гадзіны пасля ўзыходу 
сонца.Есці і піць(безалкагольны); слухайце, спявайце і танцуйце пад музыку, 
атрымлівайце асалоду ад смеху, майце шчаслівае сэрца і пазітыўны розум.
ШчаслівыCRonдзень!

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
Дзень CROn пачынаецца з малітвы ў дзень CROn.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень CROnмалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, Твой 
самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Абяцае замяніць 
дзяржаўную і прыватную ўласнасць на CROn Абяцае 
прыцягнуць да адказнасці спекулянтаў
Абяцанне прытрымлівацца грамадскіх абавязкаў і працоўнай этыкі. 
Працаваць па маім самым высокім стандартам на карысць 
грамадства Дзеля славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «дзень CROn»!

CRon(Community Run Належыць не для атрымання прыбытку)бізнес-мадэль 
Universe Custodian Guardians, якая замяняе бізнес-мадэлі дзяржаўных і 
прыватных арганізацый. АCRonарганізацыяй трэба кіраваць. Адзінае 
кіраўніцтва - гэта тыранія. Кіраўніцтва Камітэта справядлівае. CROn DmC(
Камітэт па прыняцці рашэнняў)складаецца з 7 членаў.

Падтрымка CROn, справядлівае валоданне, справядлівае кіраўніцтва!

CRonправа ўласнасці кіраўніцтва ў спалучэнні зwmwсправядлівая суполка. Далучайся да 
нас!Няхай гэта адбудзецца!
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0.10.1.7. Бацькідзень (сімвал:Яшчарка)
Святкаванне календара CG

Святкаванне Дня бацькі з'яўляецца сумеснымі 
намаганнямі грамадскасці, Шыра, Захавальнікаў 
Сусвету. Сямейныя пікнікі ў парках.Дзеці шануюць 
бацьку.Маці праяўляюць любоў да бацькі сваіх дзяцей.
Дзень бацькі на сходзе:Сход кіпіць ад ежы. Ушанаванне ўсіх прысутных 
айцоў. Сход адкрыты з 1 гадзіны пасля ўзыходу сонца.Есці і піць
(безалкагольны); слухайце, спявайце і танцуйце пад музыку, 
атрымлівайце асалоду ад смеху, майце шчаслівае сэрца і пазітыўны 
розум.З Днём бацькі!Нататка! Айцы здзяйсняюць Чалавечы лёс!
1 Божыдызайн:ЁНёсць Айцец, Пастаўшчык, Абаронца.

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
Дзень бацькі пачынаецца з дзядоўскай малітвы.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень бацькімалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету, Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) 
Дзякуй за благаславенне айцоў
Няхай іх намаганні будуць ацэнены і ўзнагароджаны павагай Я 
люблю цябе, тата!
Я буду клапаціцца пра яго, калі ўзнікне неабходнасць
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «Дзень бацькі»!

Апекун падтрымлівае ўзаемную павагу членаў сям'і.Аснова 
жыцця ў згодзе.Шануй свайго бацьку, сваю маці і дзядоў у жыцці 
і пасля жыцця. Сем'і апекуноў выхоўваюць дзяцей з дапамогай 
грамадства.Бацька "CG" наведвае як выпадковы "PHeC(Вучэбны 
комплекс абласной бальніцы)'. Бацькі таксама ў запасе ў «CE
(Грамадская аварыйная служба)'!

Айцец, Пастаўшчык, Абаронца.
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0.10.2.7. саладзень (сімвал:Бегемот)
CG каляндарСорамна

Blubber Day Shame - гэта сумесныя намаганні грамадскасці, 
Shire і Universe Custodian Guardians.Нездаровая брыдота, 
экспанаты!

Сала ўзнікае з-за пераядання, няправільнага харчавання і недахопу 
фізічнай актыўнасці.Людзі з залішняй вагой лёгка стамляюцца, што 
робіць іх менш карысным цяжарам.Грамадства павінна ўзяць на 
сябе адказнасць за гэтых няшчасных слабых людзей.

Шайр дае "Справаздачу аб ліквідацыі сала".Грамадства павінна 
працаваць разам, каб выключыць і прыцягнуць да адказнасці 
пастаўшчыкоў нездаровай ежы, салодкіх напояў, як 
алкагольных, так і безалкагольных.Сала выклікае агіду, ад якой 
хочацца ванітаваць.

Для дабрабыту вашага цела пазбаўцеся ад тлушчу! ! !
Дзень сала на сходзе:Суполка падтрымлівае грамадскую дзейнасць. Адкрываецца 
праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца.Есці, піць(безалкагольны); слухайце, 
абмяркоўвайце атлусценне, дыету, актыўнасць.. Скажы Не! Каб змазаць, мілы!

Пабочныя эфекты пры атлусценні:

Дэпрэсія, дыябет, высокае крывяны ціск, ранняя смерць!
Забяспечце будучы паваротСорамнау дзеянне!

Дзень сала пачынаецца з малітвы на Дзень сала.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень саламалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, Твой 
самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Дапамажыце мне не 
быць атлусценнем
Дапамажыце поўным стаць здаровымі

Карайце пастаўшчыкоў нездаровай ежы ў жыцці і пасля жыцця. Няхай 

гэтая суполка будзе свабоднай ад нездаровай ежы

Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «Дзень сала»!
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0.11.1.7. Выжываннедзень (сімвал:Дзікі кот)

Святкаванне календара CG
Святкаванне Дня выжывання - сумесныя намаганні грамадскасці, Шыра і 
Ахоўнікаў Сусвету. Праверце экстранныя службы.Праявіце гонар за 
выжыванне чалавека. Ацаніце «Ланцужок выжывання»! Дзень, дзе 
аварыйныя службы(CE), унутраная і знешняя бяспека асабістыя 
дэманструюць свае магчымасці.Падтрымлівайце іх.
Дзень выжывання ў Gathering:The Gathering падтрымлівае, аварыйныя службы і 
службы бяспекі. Адкрываецца праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца.Есці і піць
(безалкагольны); слухаць, абмяркоўваць атлусценне, дыету і актыўнасць. Жыві, 
ланцуг выжывання.З Днём выжывання!Прыярытэт № 1 - выжыванне!

Парадак выжывання:1. Від, 2. Асяроддзе пражывання, 3. 
Супольнасць, 4. Сям'я, 5. Асоба, 6. Жывёлы, 7. Асабістыя рэчы!
Выжывальнасць па ўзросце:1. Ненароджаны, 2. Нованароджаны, 3. Дзіця, 4. Дзіця, 5. 
Непаўналетні, 6. Дарослы, 7. Пажылы!

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
Дзень выжывання пачынаецца з малітвы на Дзень выжывання.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень выжываннямалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету, Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) 
Дзякуй вам за выжыванне чалавецтва
Я імкнуся дапамагчы свайму арганізму, роду і супольнасці выжыць. Я 
зраблю выжыванне сваім "не". 1 прыярытэт
Калі ласка, падтрымайце мае намаганні выжыць

Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «Дзень выжывання»!
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0.11.3.7. хатняе жывёладзень (сімвал:Хатняе жывёла)

Святкаванне календара CG
Святкаванне Дня хатніх жывёл праводзіцца сумеснымі намаганнямі грамадскасці, Шыра і Ахоўнікаў 

Сусвету. Паказ хатніх жывёл...Клубы хатніх жывёл выстаўляюць выставы і даюць інфармацыю. Дзень, каб 

папесціць свайго гадаванца. Хатнія жывёлы задавальняюць сацыяльныя патрэбы. Ўладанне хатніх жывёл 

павінна быць адказным.Хатняе жывёла можа дапамагчы чалавеку весці больш здаровае жыццё.

Дзень хатніх жывёл у Gathering:The Gathering святкуе хатніх жывёл(звярніце 
ўвагу, што гэта адзіны дзень, калі хатнія жывёлы вітаюцца на сходзе).Ён адкрыты 
праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца.Есці і піць(безалкагольны); слухайце, 
спявайце і танцуйце пад музыку, атрымлівайце асалоду ад смеху, майце 
шчаслівае сэрца і пазітыўны розум.З Днём хатніх жывёл!«Сям'я апекуноў» будзе 
ўключаць хатніх жывёл у сваю сям'ю.

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
Дзень хатніх жывёл пачынаецца з малітвы ў Дзень хатніх жывёл.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень хатніх жывёлмалітва

Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Дзякуй табе, за 
радасць гадаванцаў
Я буду дрэсіраваць, даглядаць і песціць усіх хатніх жывёл

Я імкнуся быць адказным клапатлівым захавальнікам хатніх жывёл 
Я буду абараняць хатніх жывёл ад жорсткага абыходжання і 
дрэннага абыходжання Дзеля славы1 Богі дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «Дзень хатніх жывёл»!

Хатнія жывёлы патрэбны чалавеку. Хатнія жывёлы з'яўляюцца важнай часткай бясплатнай адукацыі.

Хатнія жывёлы не павінны ўяўляць небяспекі для грамадства, асяроддзя пражывання і дзікай прыроды. 

Хатнія жывёлы не атрутныя. Хатнія жывёлы - не драпежнікі. Хатнія жывёлы - гэта не дзікая прырода. 

Хатнія жывёлы не буйней маленькай сабакі. Хатнія жывёлы не могуць лётаць. Хатнія млекакормячыя не 

вызначаюць полу. Разводзіць могуць толькі ліцэнзаваныя заводчыкі. Сабакі і іх апекуны павінны прайсці 

навучанне паслухмянасці. У Cluster Homes жывуць толькі маленькія сабакі. Кошкі - драпежнікі і любяць 

блукаць, што робіць іх непрыдатнымі ў якасці хатніх жывёл.Жорсткае абыходжанне з хатнімі жывёламі: 

калецтва(стрыгуць вушы, хвост), біць, біць нагамі.. Модная аздабленне футра. Малюем поўсць, скуру,... 

Апранаючы іх,...
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0.12.1.7. Добрае здароўедзень (сімвал:Васьміног)

Святкаванне календара CG
Святкаванне Дня добрага здароўя з'яўляецца сумеснымі намаганнямі грамадскасці, 
Ахоўнікаў Шыра і Сусвету. Здароўе і фітнес у парках...Шыр прадстаўляе 
мерапрыемствы і забавы карнавальнага тыпу, якія падкрэсліваюць здароўе і фітнес. 
Медыцынскія службы паказваюць экспанаты.Дзень есці, піць на здароўе(Ніякіх 
ліманадаў, прысмакаў і алкаголю!)і займайцеся фітнесом. Наведайце хворых!

Дзень здароўя на сходзе:The Gathering кіпіць здаровай ежай. Ён адкрыты 
праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца.Есці, піць (безалкагольны); слухайце, 
спявайце, танцуйце пад музыку, атрымлівайце асалоду ад смеху, майце 
шчаслівае сэрца і пазітыўны розум.З Днём здароўя!

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
Дзень добрага здароўя пачынаецца з малітвы на Дзень добрага здароўя.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень добрага здароўямалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Прашу 
прабачэння за мой нездаровы лад жыцця
Я імкнуся загладзіць віну
Калі ласка, падтрымайце мае намаганні па выпраўленні віны. Я 

падтрымліваю "бясплатнае лячэнне пры захворванні"

Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «Дзень здароўя»!

Захавальнік Guardian выкарыстайце распарадак дня і добрай ночы, каб жыць 
здаровым жыццём!Распарадак дня дае рэкамендацыі па здароваму арганізму(дыета, 
фітнес), розум(шукаць, вучыцца, атрымліваць, прымяняць, вучыць, перадаваць, веды)
, душа(гармонія, выпадковыя акты дабрыні)!За добрым днём ідзе добрая ноч! Спальня 
вольная ад унутранага і знешняга шуму. Спальня цёмная, надзейная, з чыстым 
паветрам для дыхання! Хатніх жывёл у нумары няма. Электронных забаў няма! 
Мясцовыя ўлады ўводзяць каменданцкую гадзіну ўначы.

Добрага здароўя для шчаслівага жыцця!
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0.12.2.7. Наркаманіядзень (сімвал:Прыпынак)

CG каляндарСорамна
Addiction Day Shame - сумесныя намаганні грамадскасці, Shire і Universe Custodian 
Guardians. Наркаманія брыдота, экспанаты!Залежнасці выкліканы ціскам 
аднагодкаў, слабасцю духу, цела.Залежныя людзі ў роспачы, не заслугоўваюць 
даверу, што робіць іх пагрозай, цяжарам.Грамадства павінна ўзяць на сябе 
адказнасць за гэтых няшчасных слабых людзей.

Спыніць залежнасць ад разбурэння Суполак
Скажы НЕ!
Да наркаманіі!

Кожны чалавек мае маральны і грамадзянскі абавязак выключыць залежнасці з грамадства!
Наркаманы патрабуюць пастаяннага назірання, каб спыніць іх паўторную залежнасць! 
Наркаманам і былым наркаманам нельга давяраць!

Дзень наркаманіі на Сходзе:Суполка падтрымлівае грамадскую дзейнасць. 
Адкрываецца праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца.Есці, піць(безалкагольны); 
слухайце, абмяркоўвайце залежнасць,.. Скажыце "Не"! Да залежнасці!

Забяспечце будучы паваротСорамнау дзеянне!
Дзень барацьбы з наркаманіяй пачынаецца з малітвы ў дзень барацьбы з залежнасцю.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень барацьбы з наркаманіяймалітва

Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Дапамажы мне 
быць не наркаманам
Дапамажыце чалавецтву стрымаць залежнасць Пакарайце 

пастаўшчыкоў залежнасцей у жыцці і замагільным жыцці Няхай гэтая 

суполка будзе свабоднай ад залежнасці

Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «Дзень наркаманіі»!

Залежныя становяцца пагрозай для сябе, сям'і, сяброў, грамадства. Наркаманам 
аказваецца псіхіятрычная дапамога, яны ўваходзяць у групы падтрымкі.Наркаманы-
рэцыдывы знаходзяцца ў карантыне, каб абараніць грамадства, асабліва маладых.

27 1 ВераКаляндар NAtm CGFun Day LGMЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

0.13.1.7. Хмызнякдзень (сімвал:Ягада, арэх)

Святкаванне календара CG
Святкаванне Дня хмызняку праводзіцца сумеснымі намаганнямі грамадскасці, 
Ахоўнікаў Шыра і Сусвету.Вянок, ягада, арэхі, начышчаныя боты...

Раніцай бацькі напаўняюць боты ягадамі і арэхамі(Без 
салодкага!!!). Начышчаныя боты напярэдадні вечарам дзеці і 
бацькі паставілі ў гасцінай.
Рыф з лісця мясцовага хмызняку(штучны).Маляўніча ўпрыгожаны, 
уключаючы 3 электрычныя свечкі(любы колер, памер)сімвалізуючы1 
Бог 1 Вера 1 Царква.У цэнтр рыфа ставіцца міска з ягадамі і арэхамі. 
Рыф застаецца на стале да наступлення Новага года.
Куставы дзень на Зборы:The Gathering, мае хмызняковае лісце Reef(штучны)
дысплей. Ён адкрыты праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца.Есці (ягады, арэхі),піць
(безалкагольны); слухаць, спяваць, танцаваць пад музыку, атрымліваць асалоду 
ад смеху, мець шчаслівае сэрца, пазітыўны розум.З Днём куста!

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
Дзень куста пачынаецца з малітвы на Дзень куста.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень хмызнякумалітва

Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету, Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) 
Дзякуй, за Кусты
Я зраблю ягады і арэхі часткай свайго штодзённага рацыёну. Я 
абяцаю саджаць і ўтрымліваць кусты ў аазісе Шыр. Я буду 
адказным і клапатлівым захавальнікам кустоў
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «Дзень куста»!
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0.13.3.7. Дрэвадзень (сімвал:Дрэва)

Святкаванне календара CG
Святкаванне Дня дрэва праводзіцца сумеснымі намаганнямі грамадскасці, 
Ахоўнікаў Шыра і Сусвету. Наведвае паркі. Пасадзі дрэва!Дрэвы неабходныя для 
выжывання і дабрабыту чалавецтва.Станьце захавальнікам дрэў.

Сям'я збіраецца вакол штучнага дрэва.Якую ўпрыгожвалі, спявалі, 
весяліліся і кахалі, дарылі адзін аднаму падарункі(Толькі плады 
дрэва)затым падзяліць ежу.Ялінка стаіць да Новага года.
Дзень елкі на сходзе:Кожны збор святкуе дрэвы. Ён адкрыты 
праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца. У ім упрыгожана штучнае 
дрэва.Есці(плод дрэва)і піць (безалкагольны); слухаць, спяваць, 
танцаваць пад музыку, атрымліваць асалоду ад смеху мець 
шчаслівае сэрца, пазітыўны розум.З Днём дрэва!

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
Дзень дрэва пачынаецца з малітвы ў Дзень дрэва.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень дрэвамалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету, Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) 
Дзякуй, за прыгажосць Дрэваў
Я абяцаю прыцягнуць вандалаў з Дрэва да адказнасці
Я абяцаю саджаць і захоўваць дрэвы ў аазісе Шыр. Я 
буду адказным клапатлівым захавальнікам дрэў
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «Дзень дрэў»!

Быць захавальнікам Дрэва - гэта частка чалавечага прызначэння!
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0.14.0.1. Пасхадзень (сімвал:Сава)
Святкаванне календара CG

Святкаванне Дня Вялікадня праводзіцца сумеснымі 
намаганнямі грамадскасці, Ахоўнікаў Шыра і Сусвету. 
Успомнім мінулы год!Шыр прадстаўляе карнавальныя 
мерапрыемствы, якія заканчваюцца лазерным святлом на 
заходзе(заставацца ўсю ноч). Начны каменданцкі час 
уводзіцца праз 3 гадзіны.Прыйшоў час задумацца аб 
папярэдніх 364 днях. Кожны робіць аналіз мінулага года і 
рыхтуе план на будучы год.
Дзень Вялікадня на Сходзе:The Gathering напоўнены здаровай ежай. Сустрэча 
разважае пра мінулы год і планы на наступны. Ён адкрыты праз 1 гадзіну 
пасля ўзыходу сонца. Зачыняецца за 1 гадзіну да каменданцкай гадзіны!Есці і 
піць(безалкагольны); слухайце, спявайце і танцуйце пад музыку, 
атрымлівайце асалоду ад смеху, майце шчаслівае сэрца і пазітыўны розум. Са 
святам Вялікадня!

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
Дзень Вялікадня пачынаецца з пасхальнай малітвы.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень Вялікаднямалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету, Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) 
Дзякуй за насычаны год
Я аналізую жыццёвы вопыт гэтага года. На наступны 
год плануецца зрабіць больш карысці. Цяпер Пасха 
можа перавесці мяне ў наступны год Дзеля славы1 
Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «дзень Вялікадня» на заходзе сонца перад лазерным святлом!

Азірніцеся назад, а затым плануйце наперад!

-
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0.14.0.2. Quattroдзень (сімвал:Жаба)
Святкаванне календара CG

Святкаванне Дня Quattro з'яўляецца сумеснымі намаганнямі грамадскасці, 
Ахоўнікаў Шыра і Сусвету.Успомніце апошнія 4 гады!Гэта дзень разважанняў.
Дзейнічае звычайная начная каменданцкая гадзіна.

Прыйшоў час паразважаць пра папярэднія 4 гады.Кожны робіць аналіз 
апошніх 4 гадоў і рыхтуе план на наступныя 4 гады.Шырс і правінцыя 
публікуюць 4-гадовыя планы.
Дзень Quattro на Gathering:Збор, які адлюстроўвае і адкрыты з 1 гадзіны пасля 
ўзыходу сонца ісці туды.Есці і піць(безалкагольны); слухайце, спявайце, 
танцуйце пад музыку, атрымлівайце асалоду ад смеху, майце шчаслівае сэрца 
і пазітыўны розум.З днём Quattro!

СацыялізаваццаПадтрымайце сваю суполкуСвяткаваць
Дзень Quattro пачынаецца з малітвы Quattro Day.

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!
Дзень Quattroмалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету, Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) 
Дзякуй за складаныя 4 гады
Я разважаю пра мінулыя 4 гады
Я імкнуся выстаяць на працягу наступных 4 гадоў, я 
рыхтую свой новы 4-гадовы план
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў «дзень Вялікадня»!

Азірніцеся на 4 гады назад і плануйце на 4 гады наперад!

-------
Прыйшоў час далучыцца да нас, каб прыняць Custodian Guardian New Age для 
кіравання часам!Сардэчна запрашаем у час CG New Age!Цік так Цік так..
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